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(11)私は、子供に、自己選択や自己決定をさせるよう心がけ

ている。

(10)学校は、生徒や保護者からの相談に、誠意ある対応を

している。

(9)子供は、家庭で１時間以上学習する習慣が身に付いてい

る。

(8)子供は、家の仕事の分担をしたり手伝いをしたりしてい

る。

(7)子供は、家庭や近所で大きな声で挨拶をしている。

(6)子供は、家庭や近所で相手の目を見て挨拶を交わしてい

る。

(5)家庭の様子から、子供は学習の準備を整えて、授業に臨

んでいると思う。

(4)子供は、学校や友達のことなどについて、家族とよく会話

をする。

(3)子供は、自分が家庭や学校の役に立っていると感じてい

ると思う。

(2)私は、子供のよいところを、本人に伝えている。

(1)子供は、楽しそうに学校へ登校している。

子どもの生活改善視点票（保護者用）７月調査の結果

A：かなり B：やや C：あまり D：まったく回答数：307/331  回答率：92%
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